ĐÁP ÁN BÀI 6 TRANG 73 SÁCH GIÁO KHOA HÓA HỌC 12
Đề bài
Cao su lưu hóa có 2% lưu huỳnh về khối lượng. Khoảng bao nhiêu mắt xích isopren có một cầu đisunfua -S-S- ? Giả thiết rằng S đã thay thể cho H ở cầu metylen trong mạch cao su.

ĐÁP ÁN BÀI 6 TRANG 73 SGK HÓA HỌC LỚP 12

Mỗi cầu đi sunfua (-S-S-) có khối lượng 64 đvC; Mỗi monome isopren (C5H8) có khối lượng là 68. Mỗi cầu đi sunfua (-S-S-) thay 2H, nên tổng khối lượng đoạn mạch polime chứa một cầu đi sunfua là:

62 + 68n, trong đó thành phần S là 2%, ta có biểu thức :
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Vậy khoảng 46 mắt xích isopren chứa 1 cầu đi sunfua.

	
	


Toán lớp 12 – Hóa học lớp 12 - Chương 4. polime và vật liệu polime

